

Хроника летописи Глуховского сельского поселения за 1 квартал 2017 года

1 января. Согласно статистическим данным по Глуховскому сельскому поселению численность населения составила – 1064 человека, насчитывается 354 дворов, родилось 5 человек, 20 умерло, зарегистрирован 1 брак

1 января. Произошла централизация районной клубной системы. Глуховский модельный дом Культуры вошел в состав муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система».

7 января. Творческие коллективы модельного Дома Культуры приняли участие в городе Алексеевка на центральной площади в праздничной программе «Рождественские таинства». В праздничной программе приняли участие фольклорный коллектив «Дубравушка», вокальный ансамбль «Околица», солистка Алина Фоот и театральная студия «Зодиак».

8 января. В «Лесной сказке» Губкинского района прошли новогодние гонки в зачет Кубка областной федерации лыжного спорта. Анастасия Соколова ученица 8 класса Глуховской школы заняла 2 место на дистанции 3000 м. Роман Смурьгин ученик 11 класса занял 3 место на дистанции 10000 м.

13 января. В рамках районной культурно-спортивной эстафеты «Одна планета – одно будущее», посвященной году экологии, творческая делегация Глуховского сельского поселения посетила с. Хлевище. В концертной программе приняли участие фольклорный коллектив «Дубравушка», вокальный ансамбль «Околица», солистка Алина Фоот, из-за снегопада не поехали детские коллективы.

14 января. На базе Иловской школы прошли зональные соревнования по волейболу среди сельских школ в зачет 59-й муниципальной спартакиады. Команда девушек Глуховской школы заняла 1 место, а юношей 3 место.

19 января. В Глуховской школе прошли соревнования по биатлону, посвященные 74-й годовщине со дня освобождения города Алексеевка и Алексеевского района. Право открыть соревнования было предоставлено Денису Смурьгину. Победителями стали Данил Гвоздев, Людмила Малыгина, Игорь Смурьгин и Виктор Пушкарский.

21 января. Делегация творческих коллективов Хлевищенского сельского поселения в рамках культурно-спортивной эстафеты «Одна планета – одно будущее» посетила Глуховское сельское поселение с ответным визитом.

21 января. Ирина Васильевна Клишина, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» села Глуховка была направлена делегатом от Алексеевского района в Москву на XVI съезд Всероссийской политической партии «Единая Россия».

26 января. В городе Алексеевка прошли районные соревнования по волейболу, команда девушек Глуховской школы заняла 2 место.

1 февраля. На станции юных техников состоялся районный конкурс «Компьютерный век». Алина Фоот ученица 11 класса Глуховской школы приняла участие в конкурсной работе. Руководитель Евгений Игоревич Жашков – учитель информатики.

2 февраля. В городе Алексеевка в Детском саду № 17 прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса детских исследовательских работ "Я - исследователь». Роман Жашков, воспитанник Глуховского детского сада принял участие в исследовательской работе по теме "Глиняная игрушка Белогорья".

4 февраля. В Губкинском районе состоялся забег в рамках Всероссийской массовой гонки «Лыжная Россия – 2017». Роман Смурыгин, ученик 11 класса Глуховской школы занял 3 место на дистанции 5 км.

10 февраля. На базе Глуховской школы прошел открытый кубок главы администрации Глуховского сельского поселения среди девушек. Команда Глуховской школы заняла 1 место.

11 февраля. В городе Алексеевка прошли районные соревнования по лыжным гонкам среди сельских поселений, Наталья Анисимова и Денис Смурыгин заняли 1 место.

13 февраля. В Глуховской школе проведено торжественное вручение значков ГТО. 5 значков золотой степени, 30 значков серебряной степени и 22 значка бронзовой степени.

26 февраля. Делегация творческих коллективов Глуховского сельского поселения приняла участие на площади в городе Алексеевка в праздничной программе «Масляничный разгуляй». Маргарита Александровна Некрылова приняла участие в конкурсе масленичных кукол в номинации «Мисс гостеприимна», получила денежное вознаграждение 500 рублей и подарок чайный сервиз. Глуховское сельское поселение заняло 2 место в конкурсе «Накорми народ блинами». Виктория Жакова, ученица 9 класса Глуховской школы заняла 2 место в конкурсе «Коса краса» и получила денежное вознаграждение 2000 рублей.

28 февраля. В Международном краудсорсинговом интернет-проекте «Страна читающая» про чтение художественной литературы, изучаемой в школе, Алина Фоот ученица 11 класса Глуховской школы приняла участие в конкурсе «Читаем Тютчева».

Февраль. В Глуховской школе проводилась акция «Подари тепло детям», принимались добровольные пожертвования в Белгородский Дом малютки собрали 20000 рублей.

Февраль. В рамках социального проекта «Оскольский вернисаж» Соня Резникова воспитанница Глуховского детского сада заняла 3 место в конкурсе творческих работ «Во славу Армии Российской». Руководитель музыкальный работник Оксана Викторовна Соломина.

Февраль. В городе Алексеевка в зачет 59-й муниципальной спартакиады школьников среди учащихся общеобразовательных учреждений района по лыжным гонкам Анастасия Соколова ученица 8 класса Глуховской школы заняла 1 место, а Екатерина Плешкова ученица 7 класса заняла 3 место. В командном зачете 2 место у Глуховской школы учитель физкультуры Алексей Иванович Ожерельев.

18 марта. В школе искусств по инициативе Алексеевского совета ветеранов состоялся районный смотр – конкурс коллективов художественной самодеятельности среди первичных ветеранских организаций Раиса Васильевна Ложкина, Екатерина Максимовна Жидкова и гармонист Виктор Тихонович Герцовский заняли 3 место в конкурсе «Дуэт».

20 марта. В городе Алексеевка прошел муниципальный этап областного конкурса творческих работ по иностранному языку для школьников «Шире круг», Алина Фоот ученица 11 класса Глуховской школы заняла 1 место в номинации вокальный проект «Точь - в - точь», Артем Расторгуев ученик 4 класса занял 1 место в номинации «Сказочный герой», Екатерина Плешкова ученица 7 класса заняла 2 место в номинации «Сказочный герой». Руководитель учитель немецкого языка Елена Владимировна Тарасова.

Март. На базе Иловской школы прошли 45-е муниципальные лично-командные соревнования по спортивному ориентированию на лыжах в маркированной трассе, Роман Смурыгин ученик 11 класса и Анастасия Соколова ученица 8 класса заняли 1 место.

10 апреля. На базе Репенской школы состоялся четвертый турнир по волейболу среди юношей в честь памяти Кавалера трех орденов Славы, уроженца села Репенки Е. П. Брянцева. Глуховская волейбольная команда заняла 3 место.

11 апреля. В городе Алексеевка в спортивном парке «Алексеевский» состоялась районная спартакиада «Моя спортивная семья». В соревнованиях приняла участие семья Н. В. и Н. С. Первых вместе со своими сыновьями Артемом и Захаром. Они заняли 1 место.

18 апреля. Выпал обильный снег, высота снежного покрова составила 10 см.

18 апреля. На базе Алексеевской станции юных техников прошел муниципальный этап научно-технического творчества «Дети, техника, творчество». Победителями стали ученики 6 класса Глуховской школы Олеся Кузнецова и Константин Поздняков.

26 апреля. Заведующая Глуховской модельной библиотеки вместе с волонтерами запустили акцию «Георгиевская ленточка».

28 апреля. Администрация Глуховского сельского поселения помогла в высадке деревьев на «Зеленой столице» Матрено-Гезовскому сельскому поселению. Было высажено 18 га деревьев акаций.

29 апреля. Администрация Глуховского сельского поселения приняла участие в реализации областного проекта «Зеленая столица». Было высажено 10 га деревьев акаций.

3 мая. В Глуховском парке высадили розы 1500 кустов, спонсор директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский В. И. Смурыгин.

4 мая. Глуховская школы заняла 1 место в районном конкурсе «Собери макулатуру».

5 мая. Алина Фоот ученица 11 класса стала победительницей районного молодежного фестиваля-конкурса «Победа остается молодой» в номинации «Я люблю тебя, Россия».

6 мая. Делегация землячества «Белогорье» посетила Глуховское сельское поселение, где вручили медаль за патриотическое воспитание молодого поколения главе администрации Глуховского сельского поселения Ю. А. Афанасьеву и директору школы Глуховской школы И. В. Клишиной.

9 мая. В парке культуры отдыха города Алексеевки прошел литературно-музыкальный привал «Победа остается молодой». В мероприятии приняла участие Екатерина Варяница ученица 8 класса Глуховской школы, она исполнила 2 песни.

16 мая. В Белгородском государственном театре кукол состоялся региональный фестиваль творчества мам, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья «Под радугой с мамой», где Алексеевский район представила семья из села Глуховка М. А. Некрылова, воспитывающая пятерых детей. Была подготовлена видеопрезентация в форме визитки «Моя семья – моя крепость», в номинации «Мастер на все руки» была выполнена работа аппликация «Светлое воскресенье» из папок и бисера, в номинации «Галереи мам», свой рисунок Ваня Некрылов выполнил с применением компьютерных технологий, в номинации «Много есть у нас талантов», Маргарита Александровна вместе с дочерью Анастасией и поддержкой Екатериной Варяницей и Алиной Клишиной представили танцевальный номер русский народный танец «Кадриль». Семья стала лауреатами фестиваля, и получили подарок – мультиварку.

20 мая. Открытие столовой в селе Глуховка, построена по заказу администрации ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. Столовая оборудована с учетом всех санитарных норм и требований, предназначена для обслуживания работников хозяйства, а также командировочных. Кроме того, здесь можно будет проводить семейные торжества, различные светские мероприятия.

27 мая. В малом зале ЦРК «Солнечный» прошла праздничная программа «День библиотек – праздник для всех», заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот приняла участие в театрализованном представлении «Старих Хоттабыч поздравляет».

2 июня. В селе Советское Алексеевского района прошел межрайонный праздник Молока «Молочные реки – песенные берега». Детский театральный коллектив «Созвездие» заняли 3 место в районном конкурсе «Волшебство театров».

17 июня. В селе Солоти Валуйского района на территории рекреационной зоны отдыха «Чистый ключ» прошел фестиваль «Праздник сена» хор русской песни «Околица» принял участие, исполнив задорные песни «Деревня говорливая у нас» и «Что ж за село, до чего ж весело».

22 июня. На мемориале в селе Глуховка состоялся Марафон Памяти, посвященный 76-й годовщине начала Великой Отечественной Войны. В нем приняли участие обучающиеся Глуховской, Репенской, Иловской, Подсередненской и Афанасьевской школ. Участники мероприятия почтили память погибших в годы войны минутой молчания.

23 июня. В Малом зале ЦРК «Солнечный» прошел конкурс чтецов стихи о войне, победителями стали Маргарита Смурьгина ученица 9 класса и Анна Важинская ученица 4 класса Глуховской школы. Глуховское поселение стало победителем в конкурсе воспоминаний «Война глазами детей войны».

24 июня. Прошел выпускной бал в Глуховской школе, в этом году было 5 выпускников, гордость школы: Дмитрий Морозов, Роман Смурьгин, Денис Смурьгин, Алина Смурьгина, Алина Фоот. Торжественная линейка была посвящена кинематографу, выпускники были одеты модно, стильно, как голливудские звезды. Продолжение праздника прошло на площади Победы в городе Алексеевка, С. В. Сергачев вручил золотые медали Дмитрию Морозову и Алине Смурьгиной за отличные успехи в учебе. На районную Доску Почета «Молодежный Олимп» был занесен Роман Смурьгин, за высокие результаты в спорте. Завершился праздник всеобщим флеш-мобом в исполнении выпускников.

25 июня. Сгорела крыша в магазине ООО «Визит», причина неисправная проводка.

1 июля. Работники бюджетной сферы перешли на Российскую платежную карту «Мир», созданную в рамках национальной платежной системы.

7 июля. В честь праздника Дня семьи любви и верности в ЦРК «Солнечный» была приглашена семья Оболонских, их брачному союзу исполнилось 25 лет.

7 июля. Состоялся праздник, посвященный Дню рыбака, который проходил на территории Иловского сельского поселения, в нем принял участие вокальный ансамбль «Околица».

8 июля. С праздничным концертом «Примите наши поздравления» выступили творческие коллективы Глуховского модельного Дома Культуры в селе Алексеенково Меняйловского сельского поселения.

13 июля. Состоялся праздник «Колоколов малиновые перезвоны», посвященный 5-летнему юбилею освящение храма Святителя Василия Великого, на территории Афанасьевского сельского поселения, в котором принял участие вокальный ансамбль «Околица».

15 июля. Состоялся четвертый фестиваль народного песенного искусства, посвященный памяти Заслуженного работника культуры О. И. Маничкиной, на территории Подсередненского сельского поселения, в котором приняли участие народный фольклорный коллектив «Дубравушка» и детский фольклорный коллектив «Перезвон».

20 июля. Состоялся товарищеский матч по волейболу среди юношей на территории Афанасьевского сельского поселения, где Глуховская команда заняла 2 место.

22 июля. В рамках регионального проекта «Управление здоровьем» в селе Глуховка открыт офис семейного врача, который обслуживает Г. В. Копейкина.

29 июля. В районных соревнованиях «Спартакиада трудящихся – 2017», которые проходили в спортивном комплексе «Юность» города Алексеевка, Ирина Жакова, Евгений Повханич и Диана Фурсова приняли участие в состязании «Многоборье ГТО».

Июль. Работники Глуховского сельского поселения приняли участие во всероссийском субботнике по уничтожению сорного дерева-клена американского, произрастающего на территории, который является кормом вредоносного насекомого – американской белой бабочки, которая повреждает деревья и уничтожает листву.

10 августа. Состоялась встреча с кандидатом на пост губернатора Е. С. Савченко в ЦКР «Солнечный» города Алексеевка.

12 августа. Состоялось физкультурно-спортивное мероприятие, приуроченное к празднованию «Дня физкультурника», которое проходило в городе Алексеевке, Павел Рощупкин и Михаил Смурыгин вошли в состав сборной команды по футболу Алексеевского района.

14 августа. Состоялся оздоровительный праздник «Именины чистой воды», на территории Репенского сельского поселения, в котором принял участие детский танцевальный коллектив «Капельки».

19 августа. В рамках реализации проекта по благоустройству хутора Куприянова состоялся музыкальный фестиваль «Играй, гармонь», на территории Хлевищенского сельского поселения, в котором приняли участие баянист Геннадий Шатохин и гармонист Виктор Герцовский.

20 августа. На праздновании Дня города и района «Земли моей прекрасной», работники культуры приняли участие в театрализованном представлении «Карнавальный проспект» с очень ярким и запоминающим флешмобом сказочных героев, целый день на игровой площадке «Мультассорти» развлекали гостей веселые клоуны; заведующая библиотеки участвовала в флешмобе «С днем рождения, любимый город!». Глуховская школа представила работу «Сказочная поляна», Глуховский детский сад представил свою работу «Паучок» из природного материала. На фестивале «Алексеевское варенье – 2017»

жительница Глуховского сельского поселения С. А. Жакова заняла 1 место в номинации «Презентация варенья».

25 августа. Состоялась Всероссийская онлайн-конференция «Ключевые изменения функционирования общеобразовательных организаций в 2017 году», в которой приняли участие коллективы педагогического состава Глуховской школы и детского сада.

26 августа. В районных соревнованиях «Спартакиада трудящихся – 2017», которые проходили в ЦРК «Солнечный» города Алексеевка, Ирина Жакова, Евгений и Иван Повханич приняли участие в состязании пулевая стрельба.

1 сентября. В школу пришли 10 первоклашек, их учитель Т. Н. Порохня. В школе принят новый сотрудник – вожатая Л. Н. Острякова из села Студеного Колодца, ее педагогический стаж 3 года работы в начальных классах.

8 сентября. Прошло проведение агитпоезда в поддержку кандидата в губернаторы Белгородской области от политической партии «Единая Россия», который проходил на площади в городе Алексеевке, работники культуры Глуховского модельного Дома культуры приняли участие в игровой программе «Карнавальный проспект».

10 сентября. Состоялись выборы губернатора Белгородской области. Явка жителей Глуховского сельского поселения составила 97 %, за Е. С. Савченко проголосовало 84 %, за К. А. Климашевского 3 %, за С. Г. Панова 2 %, за Э. А. Чаусова 1 %.

10 сентября. Жителю Глуховского сельского поселения И. Р. Норманских исполнилось 90 лет, с этим событием его поздравили глава администрации Глуховского сельского поселения Ю. А. Афанасьев и председатель женсовета М. В. Смурыгина.

15 сентября. Состоялся фольклорный фестиваль «Без песни, мне не жить», посвященный 100-летию со дня рождения Заслуженного работника культуры Российской Федерации Е. Т. Сапелкина, на территории Афанасьевского сельского поселения, в котором принял участие народный фольклорный коллектив «Дубравушка».

22 сентября. В рамках областного литературно-музыкального фестиваля «Удировский листопад», детский танцевальный коллектив «Капелька» принял участие в районном бале «В кругу друзей – сиянье бала».

30 сентября. Состоялся отчетный концерт Глуховского народного фольклорного коллектива «Дубравушка», на территории Репенского сельского поселения.

Сентябрь. В областном конкурсе рисунков «Лес наше богатство», Злата Острякова ученица 2 класса заняла 1 место.

1 октября. Состоялся праздничный концерт Репенского народного фольклорного коллектива «Рябинушка», для жителей села Глуховка.

6 октября. Рождение третьего ребенка в семье Анисимовых Натальи Николаевны и Ивана Владимировича. Дочку назвали Ника.

7 октября. В спортивном комплексе Олимп г. Алексеевка состоялась «Спартакиада трудящихся 2017 года» по дартсу, в которой приняли участие Екатерина Варяница (9 класс) и Дмитрий Архипов (8 класс).

18 октября. Начался ремонт «Зеленой столицы» на территории Глуховского сельского поселения, было отремонтировано 18 га засаженной площади, акациями. Занимается с детьми по танцам Людмила Тихоновна Скворцова с 30 летним педагогическим стажем.

20 октября. Глуховское сельское поселение посетила комиссия из Рязанской области с целью обменом опытом.

25 октября. На территории Глуховского сельского поселения состоялось выездное заседание межведомственной комиссии администрации Алексеевского района по профилактике и правонарушений.

1 ноября. Пожар у семьи Сенюковых, сгорела времянка, причина окурков, который бросили по неосторожности в ведро с опилками.

9 ноября. Работники бюджетной сферы Глуховского сельского поселения помогли в высадке саженцев в х Сидоркино Ильинского сельского поселения. Было высажено 20 га акаций.

14 ноября. На территории Глуховского сельского поселения состоялось собрание с участием Александра Тарасовича Гирявенко директора «Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» Алексеевского района Белгородской области. Он рассказал какие услуги может оказать их центр населению.

17 ноября. Глуховская школа приняла активное участие в сборе макулатуры в целях реализации проекта «Сохранение лесных богатств посредством переработки вторичного сырья на базе ООО «Гофротара». Всего школа собрала 200 кг макулатуры.

17 ноября. В Алексеевском районе состоялся День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на праздник были приглашены работники ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. Благодарственной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации был награжден главный инженер Владимир Федорович Рыжих, благодарностью начальника департамента Агропромышленного комплекса были награждены механик Сергей Алексеевич Юров, заведующий током Степан Никитович Костенников, благодарностью главы района были награждены заместитель главного бухгалтера Нина Яковлевна Жакова, бригадир Николай Михайлович Прудских, тракторист Николай Васильевич Рощупкин. В этом году ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский показал следующие показатели урожайности: 88690 тонн сахарной свеклы (554 центнера с га), 6600 тонн подсолнечника (27,5 центнера с

га), 5398 тонн кукурузы (57 центнеров с га), 5063 тонн ячменя (64,9 центнеров с га), 25715 тонны озимой пшеницы (69,5 центнера с га), 975 тонн сои (12,5 центнеров с га).

18 ноября. В Глуховском МДК прошел концерт, посвященный дню села. На празднике чествовали долгожителей: Ивана Романовича Норманских – 90 лет, Марию Ивановну Цуканову – 90 лет, новорожденных: в семье Бабаковых Натальи Ивановны и Михаила Васильевича родилась дочь Дарья, в семье Первых Руслана Александровича и Оксаны Сергеевны родился сын Роман, в семье Чекмаревых Юрия Викторовича и Марии Викторовны родился сын Михаил, в семье Соломенных Алексея Владимировича и Оксаны Викторовны родилась дочь Мария, в семье Поздняковых Евгения Сергеевича и Светланы Васильевны родился сын Кирилл, в семье Хирьяновых Юрия Яковлевича и Алены Васильевны родилась дочь Камила, в семье Федорищевой Екатерины Александровны и Усатова Андрея Юрьевича родился сын Дмитрий (третий ребенок). В этом году образовались 3 молодые семьи: Кузнецовы Игорь Михайлович и Дарина Алексеевна, Ковальчук Иван Александрович и Светлана Сергеевна, Хирьяновы Юрий Яковлевич и Алёна Васильевна. Поздравили семейные пары Норманских Иван Романовича и Наталью Михайловну с 65 летием совместной жизни, семью Ожерельевых Михаила Ивановича и Раисы Прохоровны с 60 летним юбилеем. Чествовали ребят, которые прошли службу в рядах Российской армии: Андрей Вячеславович Оболонский, Иван Иванович Повханнич, Алексей Васильевич Клишин, Андрей Сергеевич Лухтанов и Александр Юрьевич Клюков. Первое место по подворью занял Иван Григорьевич Литовкин, второе место Будылкина Елена Григорьевна и Сергей Михайлович, третье место Позднякова Любовь Ивановна и Леонид Васильевич. В этот день для жителей села выступали: фольклорный коллектив «Дубравушка», вокальный ансамбль «Околица», танцевальные коллективы «Капелька» и «Надежда», солистка Алина Фоот, а также гости народный ансамбля «Любава» с. Мухоудеровка, творческий коллектив Алексеевского станического казачьего общества, творческий дуэт братьев Губенко с. Меняйлово, солисты Сергей Герцовский и Алексей Дегальцев. Торжество закончилось праздничной дискотеккой с участием солистов Людмилы Ярцевой и Дмитрия Бережного.

22 ноября. Все сотрудники социальной службы обслуживающих одиноких граждан Глуховского сельского поселения написали заявление об увольнении по собственному желанию.

29 ноября. На территории Иловского сельского поселения состоялась встреча с начальником спорта и физкультуры В. И. Смुरыгиным, он прочитал лекцию о влияние спорта на здоровье, тренер по скандинавской ходьбе посоветовал освоить этот вид спорта и провел мастер-класс по ходьбе.

Ноябрь. Начался ремонт остановки с. Глуховка по левой стороне дороги. Залит фундамент.

1 декабря. Состоялась культурно-спортивная эстафета «Дети наше будущее!» с участием творческих коллективов Глуховского сельского поселения на территории Хлевищенского сельского поселения.

1 декабря. Сокращение медицинского работника – Екатерину Лукиничну Демьянову, ее стаж работы составил 44 года.

8 декабря. Делегация творческих коллективов Хлевищенского сельского поселения в рамках культурно-спортивной эстафеты «Дети наше будущее!», с ответным визитом посетила Глуховское сельское поселение.

11 декабря. В спортивном комплексе «Волна» г. Алексеевка состоялась «Спартакиада трудящихся 2017 года» по плаванию, приняли участие Анастасия Некрылова (9 класс), Анастасия Соколова (9 класс), Андрей Лухтанов и Сергей Кучеренко.

15 декабря. Состоялась защита проекта «Создание молодежной территории «PRO - явление» на базе Глуховской модельной библиотеки». Проект заведующей Глуховской модельной библиотеки Олеси Александровны Фоот.

19 декабря. Состоялась районная «Никольская ярмарка», в которой приняла участие Глуховская школа. Учащиеся и педагоги приготовили рождественские сувениры и выпечку. Вырученные деньги 3600 рублей были пожертвованы в храм на новогодние и рождественские подарки детям, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Состоялось торжественное событие 30 летнего юбилея районного Совета женщин. Областными благодарностями за активную гражданскую позицию и личный вклад в развитие женского движения были награждены председатель и члены женского совета Глуховского сельского поселения Марина Викторовна Смурыгина, Ирина Васильевна Клишина и Евдокия Максимовна Порохня.

24 декабря. Состоялось торжественное открытие «Резиденции Деда Мороза» на площади г. Алексеевка, в котором приняли участие работники культуры, школы и детского сада Глуховского сельского поселения. Станцевали всеобщий флешмоб, водили хороводы с детьми вокруг елки.

На 31 декабря. Глава администрации – Юрий Алексеевич Афанасьев; заместитель главы администрации – Юлия Анатольевна Ожерельева; начальник финансового отдела – Марина Алексеевна Чертова, бухгалтер – кассир Марина Викторовна Смурыгина, специалист по земле – Жанна Ивановна Плешкова. Директор ООО «Агротех – Гарант» Алексеевский – Владимир Иванович Смурыгин, заместитель директора – Леонид Евгеньевич Жашков, главный агроном – Сергей Степанович Злобин, главный инженер – Владимир Федорович Рыжих, начальник участка № 1 – Владимир Николаевич

Смурыгин, начальник участка № 2 – Сергей Иванович Рогачев, начальник участка № 3 – Александр Васильевич Литовкин, заведующий гаражом – Анатолий Иванович Смурыгин, главный бухгалтер – Галина Егоровна Соколова, главный экономист – Наталья Ивановна Прудских, заведующий столовой – Ольга Ивановна Евдокимова, заведующий током – Степан Никитович Костенников.

Храм святого Архистратига Михаила – настоятель храма иерей Иоанн Владимирович Анисимов.

Участковый уполномоченный полиции – Владимир Алексеевич Поздняков.

Директор школы – Ирина Васильевна Клишина, заместитель директора по учебной работе – Елена Владимировна Тарасова, заместитель директора по воспитательной части – Елена Николаевна Ожерельева. Школу посещают 107 детей.

Заведующий детским садом – Мария Ильинична Ожерельева. Детский сад посещают 43 ребенка.

Директор модельного Дома культуры – Маргарита Александровна Некрылова, художественный руководитель – Геннадий Александрович Шатохин. Заведующий модельной библиотекой – Олеся Александровна Фоот

Заведующий ФАП – Ольга Николаевна Позднякова.

Заведующий отделением связи «Почта России» – Светлана Ивановна Морозова.

Магазин Алексеевское РАЙПО – заведующий Нина Васильевна Моторина, Кафе «Закусочная» – заведующий Валентина Ивановна Порохня, ЗАО «Восход» – заведующий Галина Михайловна Смурыгина, ООО «Красный магазин».

Всего зарегистрировано 48 индивидуального предпринимателя, среди них, ИП Прудских занимается животноводством – разведение крупного рогатого скота, числится 220 голов.

Ведут личное подсобное хозяйство 21 человек.